
Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 15.20

Sluttidspunkt: 31.07.2020 15.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Reklameforbudet er overholdt, meget synlig
skilting på aldersbegrensing

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37379
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Nei

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Ronny Bremnes
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Ronny Bremnes

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 15.20

Sluttidspunkt: 31.07.2020 15.40

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Det ble ikke solgt tobakk i tidsrommet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Ikke aktuelt

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ikke aktuelt
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 2/2 ( 100,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Ronny Bremnes
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 2/2 ( 100,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Ronny Bremnes

Identifikasjon: Ingen

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Cirkle K

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 15.15

Sluttidspunkt: 31.07.2020 15.30

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt, det ble ikke
solgt tobakksvarer under kontrollen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Ikke aktuelt

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Ikke aktuelt

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 2/2 ( 100,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Bensinstasjon
 

 

Ansvarshavende Cathrine Dyrendahl
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 2/2 ( 100,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Cathrine Dyrendahl

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Marked, Storfosna

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 16.40

Sluttidspunkt: 31.07.2020 17.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Meget ryddige forhold, reklameforbudet er
overholdt.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37379
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Nei

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Nei

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Sigvard Pettersen
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Sigvard Pettersen

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Marked, Storfosna

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 16.45

Sluttidspunkt: 31.07.2020 17.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt da varene lå i
skap, det ble ikke solgt tobakk under
kontrollen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Ikke aktuelt

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Ikke aktuelt

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 2/2 ( 100,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Sigvard Pettersen
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 2/2 ( 100,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Sigvard Pettersen

Identifikasjon: Ingen

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.15

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.35

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddige forhold, Alkoholholdig er tydelig skilt
fra alkoholfritt

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37379
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Nei

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Nora Hoøen
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Nora Hoøen

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.15

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.35

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Nora Hoøen
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Nora Hoøen

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000 Ørlandet Sentrum

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.15

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.35

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det var god orden i ølsalget og
informasjonsmateriell var godt synlig. Det ble
ikke handlet noe alkoholfritt/alkoholholdig
under kontrollen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37345
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Janne K. H. Sigurdsen
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Janne K. H. Sigurdsen

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000 Ørlandet Sentrum

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.15

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.35

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt. Det ble ikke
solgt tobakk under besøket.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Ikke aktuelt

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Ikke aktuelt

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 2/2 ( 100,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Janne K. H. Sigurdsen
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 2/2 ( 100,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Janne K. H. Sigurdsen

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bunnpris, Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.38

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.58

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det selges ingen produkter med hensikt å skjule
helseadvarsler

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ja
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Synne Hjellen
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Synne Hjellen

Identifikasjon: Ingen

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bunnpris, Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 18.38

Sluttidspunkt: 31.07.2020 18.58

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt, ingen salg i
tidsrommet

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37379
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Nei

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Nei

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Synne Hjellen
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Synne Hjellen

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Opphaug

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 19.05

Sluttidspunkt: 31.07.2020 19.30

Avvik
avdekket:

Ja

Kommentar: Det var godt skille mellom alkoholholdig og
alkoholfri drikke. Informasjonsmateriell var godt
synlig.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37345
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Nei (Stedsfortreder endret Jan Erik.)

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Christine Markley
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Christine Markley

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Opphaug

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 19.05

Sluttidspunkt: 31.07.2020 19.25

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det foregikk ingen salg i tidsrommet. Ingen
tobakksvarer står stilt frem synlig.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Christine Markley
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Christine Markley

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Restaurant Melissa AS, Brekstad

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 19.40

Sluttidspunkt: 31.07.2020 20.20

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Det foregikk sjenking i kontrollerte former.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 37345
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920514839
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Osman Yasar
 

 

Ca. antall gjester 11
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Osman Yasar

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Dinner Cafe og Resturant

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 21.40

Sluttidspunkt: 31.07.2020 22.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble ikke skjenket alkohol under kontrollen
og det var et godt utvalg av alkoholfri drikke.
Skjenkebevillingen i papirform ble hentet ut fra
kontoret å inspisert av kontrollører.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37345
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 924764228
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Marlene Grøntvedt
 

 

Ca. antall gjester 4
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Ungdom,
Voksne,
Pub/Bar,
Annet

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Marlene Grøntvedt

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bjugn Hotell

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 31.07.2020 22.05

Sluttidspunkt: 31.07.2020 22.25

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det foregikk sjenking i kontrollerte former, eldre
publikum og rolig stemning.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 37345
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 955158884
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Polina Ivanova
 

 

Ca. antall gjester 18
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Hotel
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Polina Ivanova

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Palermo Restaurant Bjugn AS

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 22.30

Sluttidspunkt: 31.07.2020 23.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble ikke skjenket under kontrollen og det
var rolig på stedet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37345
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920813046
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Filimon Teamrat
 

 

Ca. antall gjester 1
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Filimon Teamrat

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bakkan- Wahl

Kontrollør: 37345

Starttidspunkt: 31.07.2020 21.11

Sluttidspunkt: 31.07.2020 21.21

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Skjenkestedet hadde ingen besøkende, ellers var
det en del folk på hyttene omkring.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37345
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Veggfast
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 969300958
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Elisabeth Wahl
 

 

Ca. antall gjester 0
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Annet
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Elisabeth Wahl

Identifikasjon: Ingen


